

AZ ERDŐ

CSERJÉK

Az erdők és mezők közti erdőszegély is legalább olyan változatos élőhely, mint maga az erdő. Az aljnövényzetben rengeteg új vagy akár már ismerős élőlényrel találkozhatsz.

TARTOZÉKOK

36 kártya:




12 cserje



12 kártya felső és alsó részre osztva



12 kártya jobb és bal oldalra osztva

A kiegészítő minden kártyáján **egy új típus ikonja** látható .

VÁLTOZÁSOK AZ ELŐKÉSZÜLETEKBEN

Keverjétek össze az alapjáték és az egyik (vagy akár mindkét) kiegészítő kártyáit, majd tegyetek vissza **10 kártyát** a dobozba **anélkül, hogy megnéznétek azokat**. Ezután a játékoszám alapján tegyetek vissza a dobozba **további kártyákat** anélkül, hogy megnéznétek azokat:

	egy kiegészítővel	két kiegészítővel
2 játékos →	45 kártya	80 kártya*
3 játékos →	30 kártya	50 kártya*
4 játékos →	15 kártya	35 kártya
5 játékos →	0 kártya	20 kártya



***Egy tipp, ha két kiegészítővel játszatok:** Ahelyett, hogy megszámolnátok a kártyákat, amiket vissza kell tenni a dobozba, keverjétek meg az összes kártyát, és alkossatok belőlük nagyjából egyforma kupacokat. **Két játékos esetén** 5 kupacot, és távolítsatok el 2 kupacot; **három játékos esetén** pedig 4 kupacot, és távolítsatok el 1-et.

VÁLTOZÁSOK A JÁTÉKMENTBEN


A játékot az alapjáték szabályai szerint játsszátok, és figyeljetek az alábbi kiegészítésekre:

Házi méh (raj): Miután kifizetted a költségét, hajtsd végre a hatását.

Közönséges kószapocok: Miután facsetetét játszol ki, tegyél egy kártyát a pakliból a tisztásra *(a szokott módon)*.

Lepkék: Ha mindkét kiegészítőt használjátok, 7 különböző lepke van a játékban.

Szarka: Miután kifizetted a költségét, hajtsd végre a bónuszt. Ha csak egy kártya van a tisztáson, csak azt a kártyát vedd el.

Cserjék : A fákhhoz hasonlóan mind a négy oldalukhoz lehet kártyákat tenni, és van egy állandó hatásuk *(mint a gombáknak)*. Ezt a hatást már akkor is használd, amikor a cserje bónuszát hajtod végre. **A cserjék nem fák és nem gombák!**

Nagy csalán: A hatás arra a fára vagy cserjére vonatkozik, amihez ez a nagy csalán tartozik.

ÚJ IKONOK

Típus



Erdőszegély (a kiegészítő minden kártyáján megtalálható)



Cserje

Élőhely: fák, facsemeték, cserjék.

KÉSZÍTŐK

Tervező: Kosch

Illusztrátor: Toni Llobet, Judit Piella

Grafikai tervező: Klemens Franz | atelier198

Fejlesztő: Maren Holderbaum

Fordító: Horváth Lajos



© 2025 Lookout GmbH, Elsheimer Straße 23.
55270 Schwabenheim, Germany
www.lookout-games.de

Hatások és bónuszok



tisztásról

Vegyél egy kártyát a tisztásról a kezedbe.

Külön köszönet a tesztelőknak, különösen nekik: Julia Stieber, Mike Wilson, Isabel Katte, Spielelagune Saar e. V. és Merziger Spieltreff.

A hiányzó vagy sérült tartozékokkal kapcsolatban, vagy ha csak kérdéseitek merülne fel játék közben, írjatok nekünk az alábbi címre: info@gemklub.hu



Importálja: GémKer-Gémklub Kft.
1143 Budapest, Stefánia út 45.
www.gemker.hu, info@gemker.hu